

Berlin, Frankfurt, Hamburg, Minhen

Berlin je glavni grad Nemačke, važan centar evropske politike, kulture, medija, nauke i umetnosti, prepoznatljiv i po festivalima, arhitekturi i slobodnom načinu života. Posle pada Berlinskog zida 1989. godine, grad se naglo razvijao i postao prava metropola, pa je jedinstvo starog i modernog vidljivo na svakom koraku. *DID* škola nalazi se nedaleko od ulice *Oranienburger Strasse*, duge nekoliko kilometara.

Frankfurt je važan poslovni centar i finansijsko središte Nemačke. Između modernih zdanja nalaze se muzeji, pozorišta, galerije, ali i mnogobrojni klubovi koji su učinili Frankfurt jednom od najzanimljivijih destinacija u Evropi. *DID* škola smeštena je u *Bahnhofsviertel*, na samo 5 minuta hoda od glavne železničke stanice.

Hamburg za Nemce predstavlja "vrata prema svetu". Otvoren, tolerantan, bogat, nezavisan grad, Hamburg ne samo da je najveća nemačka luka, već i veliki trgovački centar, sedište banaka i osiguravajućih kuća, ali i muzeja, pozorišta, medijskih kuća... *DID* centar nalazi se u *Esplanade* zgradi, istorijskoj *art-deco* komercijalnoj zgradi u samom srcu grada.

Minhen je moderni svetski grad sa srcem i dugom tradicijom. Sa spektakularnom arhitekturom, naizgled beskrajnim bulevarima i mnoštvom pivnica, sa prelepom prirodom koja okružuje ovaj bavarski grad – poseta Minhenu je nezaboravna i inspirativna. *DID* centar nalazi se prekoputa glavne autobuske i železničke stanice, na svega par minuta od *Karlsplatz*-a.

Vannastavne aktivnosti – Škola organizuje bogat vannastavni program u vidu različitih aktivnosti za svoje polaznike. Organizuju se pešačke ture, obilasci, posete znamenitostima, jednodnevne ekscurzije u okolne gradove i mesta. Vannastavni program je opcioni i uz doplatu, a u proseku iznosi od 10 € do 15 € nedeljno za putne troškove, ulaznice ili karte.

Deutsch Institut DID

Osnivanjem škole 1970. godine želelo se da se na najbolji mogući način izađe u susret strancima iz čitavog sveta kojima se ukazala prilika ili potreba da uče i usavršavaju nemački jezik. Danas kvalitetan rad škole najbolje promovišu polaznici njihovih kurseva, čiji je prosečan broj u toku jedne godine 5000 i koji potvrđuju da se nemački najbolje usvaja u Nemačkoj.

Škola raspolaže sa četiri školska centra za odrasle (Berlin, Hamburg, Frankfurt, Minhen). Kursevi za odrasle mogu se pohađati tokom cele godine i počinju svakog ponedeljka u mesecu, izuzev u slučaju polaznika bez predznanja nemačkog jezika, kada postoje određeni datumi početka kursa.



Škola ima u ponudi sledeće kurseve jezika:

- **Standardni kursevi jezika** su za polaznike koji žele da uče nemački jezik i u isto vreme imaju dovoljno slobodnog vremena koje će provesti u obilascima i ekscurzijama.
- **Intenzivni i premium** kursevi jezika su za polaznike koji bi dodatno da se posvete učenju jezika ili za one koji bi da u što kraćem periodu što više napreduju.
- **Pripremni kurs za TestDaF** je značajan za one čije su ambicije da studiraju na nekom od nemačkih univerziteta.
- **Pripremni kurs za TELC ispit** za sve one koji bi da imaju zvanični sertifikat o postignutom nivou jezika.
- **Individualna nastava** opšteg ili poslovnog nemačkog jezika.
- **Kursevi za profesore nemačkog jezika.**

SMEŠTAJ – Za svoje polaznike škola nudi nekoliko tipova smeštaja. Bez obzira za koju vrstu smeštaja se opredelite, svi oni su u granicama grada i dobro su povezani gradskim prevozom sa školom. **Porodični smeštaj** je vrlo popularan i preporučljiv vid smeštaja, jer pruža mogućnost da i posle škole polaznik bude u kontaktu sa nemačkim jezikom. To je najbolji način da se kroz razgovor sa domaćinima, pored jezika, upoznaju ljudi, njihovi običaji i kultura. U ponudi su jednokrevetne ili dvokrevetne sobe na bazi doručka ili polupansiona. Za polaznike koji traže više samostalnosti u ponudi su **studentske rezidencije**- apartmani su privatni sa jednom spavaćom sobom. Smeštaj takođe može da bude u vidu **privatne sobe** ili **omladinskog hotela**.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Početak kursa
Standardni kurs	20	Svi	Maks.15	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Intenzivni kurs	24	Svi	Maks.15	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Premium kurs	28	Svi	Maks.15	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Poslovni nemački	20	Svi	Maks. 1	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Program za profesore nemačkog	26	A2-C1	Maks. 15	18+	2 nedelje	Ponedeljkom
Priprema za ispite TELC/Goethe	10	B1+	Maks. 15	17+	4 nedelje	Određeni datumi
Priprema za TestDaF	10	B1+	Maks. 15	17+	4 nedelje	Određeni datumi

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija			50 €	
Standardni kurs	400 €	600 €	800 €	+ 200 €
Intenzivni kurs	500 €	750 €	1000 €	+ 250 €
Premium kurs	600 €	900 €	1200 €	+ 300 €
Poslovni nemački	2600 €	3900 €	5200 €	+ 1300 €
Program za profesore nemačkog	750 €	-	-	-
Priprema za ispite TELC/Goethe	-	-	400 €	-
Priprema za TestDaF	-	-	500 €	-
Studentska rezidencija, apartman, bez hrane	275 € - 525 € nedeljno (cena zavisi od grada i dužine smeštaja)			
Porodični smeštaj	275 € nedeljno (1/1 soba, doručak, zajedničko kupatilo)			
Porodični smeštaj	335 € nedeljno (1/1 soba, polupansion, zajedničko kupatilo)			
Privatna soba	215 € nedeljno (1/1 soba, bez obroka, zajedničko kupatilo)			
Omladinski hotel	340 € nedeljno (1/1 soba, doručak, zajedničko kupatilo)			
Dodatni opcioni troškovi	Doplata za kurs u sezoni 35 € nedeljno (30.06 – 15.08.2025.) Transfer od/do aerodroma 150 € po pravcu Nastavni materijal oko 25 € mesečno Program vannastavnih aktivnosti od oko 25 € nedeljno Doplata za smeštaj u sezoni 30 € nedeljno (29.06 – 16.08.2025) ili 100 € nedeljno u porodici (21.12. – 03.01.2026) Depozit - studenstka rezidencija 300 € Registracija smeštaja studentska rezidencija 150 € Taksa za smeštaj u Frankfurtu 14 € nedeljno			

U cenu programa nije uključeno: troškovi viziranja pasoša (do 90 dana viziranje nije potrebno), avio karta, putno osiguranje, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i druge nepomenuti troškovi.

Napomena: Kurseve je moguće pohađati i samo jednu nedelju, izuzev nastave koja traje propisan broj nedelja. U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

